

# 高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2020年4月30日 星期四【今日4版】  
庚子年四月初八 热线:84683100 传真:84683106  
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 16℃-32℃  
晴转多云,东南风到  
西南风3-4级。

总第3927期  
2020年第87期

邮福快贷  
最高30万额度  
自助办理 无需担保 纯信用  
“邮福快贷”借款流程  
1 “邮福快贷”微信小程序注册  
2 手机银行客户端签约放款

## 韦峰在月度经济工作调度会上强调—— 培育壮大主导产业 加快推进经济发展

本报讯(记者 杨晓莉)29日下午,市委书记韦峰主持召开4月份经济工作调度会。他强调,经济发展离不开项目推动,要着力培育壮大特色主导产业,围绕既定的目标,压茬推进,跟踪落实,形成共识,全力以赴完成各项经济指标任务,推动全市经济社会高质量发展。市领导张利、张秋红、徐永宝、张新钢、王学峰、赵广华、傅颖、王永海参加会议。

会议听取了全市经济运行情况通报、3月份经济工作调度会交办事项办理和项目秘书工作情况汇报、招商局“1+1”招商活动开展情况汇报。“三区一镇”主要负责人分别交流汇报了各自推进主导产业工作计划、规划布局及招商初步安排、在手项目等情况。

在听取情况汇报后,韦峰要求,要提高悟性,进一步提升抓工作的本领和能力,以“不甘人后”

的决心和态度,狠抓工作落实,集中精力围绕主导产业积极谋项目、引项目;要增强定性,咬定目标、苦干实干、久久为功,重点板块树立标杆、其他区域有序推进,在招引项目中切忌“捡到篮子都是菜”;要激发“狼性”,进一步增强危机意识、拼抢意识、担当意识,迎难而上、奋力攻坚,组建专业招商队伍,通过市场化运作开展招商,招引更好更优的项目落户,推动经济社会又好又快发展。

韦峰强调,要加大经济运行调度力度,加强向上协调对接,随时掌握我市位次情况,做到心中有数、心中有数,精准定位、补齐短板,并加强对经济运行情况的科学监测、分析和研判,分条线做好各项工作,持续夺取“双胜利”、奋力实现“双过半”;要以超常举措强力推进重大项目建设,“三区一镇”同志要不停地想、使劲地

谋、务实地干,系统谋划、闭环管理,以“一竿子插到底”的工作机制推动重大项目“大步迈进”;要齐心协力,瞄准既定的航向阔步前行,对标对表找差距,比学赶超谋发展,全力冲刺第二季度,高质量完成各项目标任务。

市长张利要求,要以非常举措狠抓二季度,围绕考核各项指标,超前谋划,突出重点,做细做实经济运行工作,扎实推动各项指标争先进位;要以潜水的姿态服务企业,为企业办实事解难事,在服务企业的同时,增强企业发展信心,并与企业家多沟通,努力挖掘技改项目,助推经济高质量发展;要以磨刀的韧劲推动主导产业,加大招商引资力度,把好项目关,推进一批好项目、大项目落户。同时,要进一步加大对在手成熟项目的跟踪服务力度,确保项目早落地、早开工、早见效。

## 广陵区党政代表团来邮考察



本报讯(记者 王菲菲)29日上午,扬州市广陵区区委书记潘学元、区长徐长金率广陵区党政代表团来邮考察。市委书记韦峰、市长张利对广陵区党政代表团的到来表示欢迎,并参加考察活动。

当日,广陵区党政代表团一行先后考察了八桥农科园萌宠项目、扬州大学现代农业科教示范园区、江苏消防科技产业园、高邮市环保产业园、风帆车用电池项目、德润光电、晶旺新能源、中环光伏电池和叠瓦组件项目、文体中心、高新区文体公园等处,详细了解我市园区(管理)建设、项目

建设、产业发展等情况,对我市经济社会发展特别是三大园区建设取得的成绩给予高度评价,同时表示将以此次考察为契机,加强两地交流合作,实现共同发展。

韦峰表示,我市良好的发展业绩,得益于历届市委、市政府一任接着一任干所打下的坚实基础。在今后的发展中,我市将进一步发扬创新、实干、担当精神,深入推进“五大行动”,学习借鉴广陵区发展的经验、好做法,取长补短,共促两地加快发展。

市领导张秋红、徐永宝、张新钢、王学峰、赵广华等陪同考察。

## 扬州市人大代表视察智慧照明产业

本报讯(记者 翟亚钟)28日上午,扬州市人大代表高邮第二小组开展活动,专题视察我市智慧照明产业发展情况。市人大常委会主任张秋红、副主任孙明如参加活动。

目前,高新区现有路灯生产企业近600家,从业人员近4万人,年销售额超百亿元,占国内灯杆市场的三分之二,占国内灯具市场的三分之一。全行业拥有注册商标1800余件,高新技术企业

101家。近年来紧跟“一带一路”拓展海外市场,产品销往东南亚、中东、非洲、南美等地区。

代表们实地视察了龙腾照明集团、承照电气集团,了解企业产品研发、生产、销售情况,听取高新区相关情况介绍。代表们认为,近年来我市照明产业规模不断壮大、产业链不断完善,招大引强不断突破、转型升级不断加快。就如何进一步做大做强我市智慧照明产业,帮助企业抢占市

场制高点,张秋红要求,高新区要制定好智慧照明产业发展规划,以规划引领产业发展;要引导企业精细分工,实现专业化发展,增强整体市场竞争力;要整合资源,集聚发展,加强企业之间的配合,力促我市智慧照明产业做大做强。

又讯 29日上午,扬州市人大代表高邮第三小组开展活动,专题视察我市行政审批工作。市人大常委会副主任孙明如参加活动。

## 十一届市委第十一轮巡察工作启动

本报讯(记者 王莹)29日上午,十一届市委第十一轮巡察工作动员部署会召开。市委常委、组织部部长、市委巡察工作领导小组副组长王学峰出席会议并传达了市委书记韦峰关于第十一轮巡察工作的批示,宣布了第十一轮巡察组组长授权任职及任务分工。市委常委、市纪委书记、市监委主任、市委巡察工作领导小组组长傅颖出席会议并作动员讲话。

韦峰在批示中指出,巡视巡察是全面从严治党利器。在一手抓疫情防控、一手抓经济发展的新形势下,巡察工作要坚持稳中求进,做到有形覆盖、有效覆盖。要坚持联动协作,更加有效促进巡察监督与其他监督衔接,全力推动巡察工作高质量发展。要坚持标本兼治,把抓好巡察整改作为自我改革的政治担当,创新方式方

法,推动整改工作落细落小落实,为夺取“双胜利”提供坚强保障。

傅颖在讲话中要求,要准确把握新时代巡视巡察工作职责定位,扎实推动巡察监督向纵深发展;要认真贯彻新时代巡视巡察工作方针,找准监督靶标,体现部门差异,做到精准“画像”,全力推动巡察工作高质量开展;要强化忠诚担当,履行新时代职责使命,坚决完成市委赋予的政治任务,高质量将巡察工作做实做深。

根据市委部署,本轮巡察设5个巡察组,将对市委老干部局、市财政局、市农业农村局、市地方金融监督管理局、市民政局、市信访局、市退役军人事务局、市档案馆、市文学艺术界联合会、市国有资产投资运营有限公司等10家单位开展常规巡察,对周山镇所辖9个村(社区)开展巡察,巡察驻点为期50天。

## 团市委召开全体(扩大)会议

本报讯(通讯员 蔡媛 记者 翁正倩)29日下午,共青团高邮市十四届五次全体(扩大)会议召开。市委常委邱加永出席会议。

邱加永要求,要坚守理想信念,以实际行动彰显政治本色。要树立实绩导向,以实干姿态建功新时代。要勇立时代潮头,以改革创新铸就优质服务。要勤于学习实践,以过硬素质适应新要求,勇做走在时代前面的奋进者、开拓者、奉献者。

会议表彰了2019年度先进团组织和个人,临泽镇团委、市人社局团委、南海中学团委、市快递行业团总支相关人员在会上作了交流发言。会议还通过了委员卸免、增补确认案,并进行了民主测评;优秀青年志

愿者代表宣读文明城市创建倡议书。团市委全体(扩大)会议结束后,团市委举办了纪念五四运动101周年暨“致敬最可爱的人”主题宣讲会。与会人员还观看了青年战疫记录短片。

### 敬告读者

本报5月1日至5日假日休刊,5月6日起正常出报。  
《高邮日报》编辑部  
2020年4月30日

今日总值班 侯军  
责编 郭兴荣 版式 张增强

## 全市宣传思想工作会议召开,要求——

### 把握新要求 再上新台阶

本报讯(记者 孔令玲)29日上午,我市召开全市宣传思想工作会议,回顾总结去年各项工作,全面部署2020年宣传思想文化工作任务。市委常委、宣传部部长潘建奇出席会议,副市长王薇主持会议。

潘建奇在讲话中充分肯定了去年以来特别是新冠肺炎疫情发生以来全市宣传思想文化战线各项工作所取得的显著成绩,并就今年宣传思想文化工作提出明确要求。他要求,要紧扣主线,深化认识,全面把握工作新要求;要突出重点,务实创新,推动工作再上新台阶;要提高站位,凝聚共识,加强党对宣传思想文化工作的全面领导,为谱写“强富美高”新高邮建设新篇章提供坚强的思想保

证和强大的精神动力。

潘建奇指出,党的十九大以来,习近平总书记对宣传思想工作作出许多新的重要阐述,提出许多新的重要要求,为我们新时代宣传思想工作提供了遵循、指明了方向。作为宣传思想文化战线的工作者,我们一定要深刻把握历史发展大势、时代发展潮流,把握新的形势任务对宣传思想工作提出的新要求,切实把思想统一到中央精神上来,不断提高宣传思想文化工作的质量和水平。

潘建奇强调,今年全市宣传思想文化工作要重点抓好五方面工作,具体是“学”“用”结合,推动习近平新时代中国特色社会主义思想学习宣传贯彻走深走实走心;

“上”“下”齐心,大力营造高水平全面建成小康社会和创建全国文明城市的浓厚氛围;“内”“外”兼修,积极培育和弘扬社会主义核心价值观;“文”“旅”融合,更大力度推进文化改革发展;“立”“破”并举,牢牢掌握意识形态工作领导权。

王薇在主持会议时要求,要加强学习,认真领会吸收消化会议精神;要突出重点,狠抓落实,全面推动各项工作高效开展;要改革创新,务求实效,努力把全市宣传思想文化工作提高到新水平。

会议表彰了2019年度全市宣传思想工作先进集体、先进个人和创新项目以及志愿服务先进集体和个人。各乡镇园区党(工)委递交了意识形态工作责任书。

民生实事,凝聚妇女向上向善的合力。要改革创新增活力,做妇女群众的“贴心娘家人”,进一步健全组织体系,建强干部队伍,加强作风建设,增强工作实效。

会议表彰了各类先进集体和先进个人,并进行市妇联十二届执委增补选举。相关部门单位及乡镇妇联主席代表作交流发言。

## 市妇联召开十二届三次执委(扩大)会议

本报讯(记者 朱亚萍)29日上午,市妇联召开十二届三次执委(扩大)会议。市委常委邱加永出席会议。

会上,邱加永充分肯定了全市各级妇联组织和广大妇女在抗击疫情中发挥的重要作用。他要

求,要坚定不移跟党走,做新思想的忠诚实践者,用正确方向指引妇女,用群众路线凝聚妇女,用先进力量激励妇女。要立足岗位建新功,做高质量发展的有力推动者,进一步提升妇女创新创业能力,依法维护妇女权益,扎实办好